
CVJETNICA  24.3.2024. 

 

 

Papin župnik u Bazilici 
 

 Predraga braćo i sestre, Gospodin vam dao mir! 

  Znam da se sveti Josip, čuvar sveopće Crkve, posebno časti i kao zaštitnik vaše 

domovine, te je stoga ovo uistinu jedinstveni dan te je upravo Providnost htjela da upravo ja, 

župnik Svetog Petra u Vatikanu i brat franjevac, predslavim ovu Euharistiju na prvi dan od 

Trinaest utoraka pred blagdan svetog Antuna. Blagoslivljajmo stoga Gospodina što tako 

mudro raspolaže našim nacrtima. 

 Čuli smo u drugom čitanju iz Poslanice Rimljanima ono što apostol govori o 

Abrahamu: “Povjerovao je, stalan u nadi protiv svake nade, te postao ocem”. Vjerovati, ostati 

stalan, postati ocem – koraci su koje je Abraham trebao poduzeti kako bi njegova vjera bila 

“potvrđena kao pravda”. U Evanđelju pak Matej kaže za Josipa da je bio “muž pravedan” jer 

je bio odlučio ne ostvariti Mojsijev zakon koji je predviđao kamenovanje za žene preljubnice 

– znao je da on nije otac djeteta koje je Marija nosila u svojem okrilju – te je stoga bio naumio 

potajno je otpustiti. 

 Očito je, bilo za Abrahama bilo za Josipa, da biti pravedan pred Bogom ne znači 

jednostavno se prilagoditi zapovijedima, pa bile one i obvezujuće. Naprotiv, stavljeni u teško 

stanje ovi ih nadilaze vjerom, nadajući se protiv svake nade, stavivši se u stanje traženja, da se 

Bog očituje kao Bog slobode i života. Na koncu će Abraham dobiti Izaka zdrava i spašenog, a 

Josip će Mariju uzeti za svoju ženu.  

 Abraham je postao otac mnoštva jer je znao dati slobodu sinu Izaku: nakon žrtve, 

silazeći s gore, odlomak Knjige postanka kaže da su bili sami Abraham I dvojica slugu, a da 

Izaka nije bilo s njima. Abraham je, napustivši posesivno i puko fizičko očinstvo, nije više 

samo otac “sina Obećanja”, već je spreman postati našim ocem u vjeri, ocem svih koji 

vjeruju. A Josip, pouzdavši se u riječi Gabrijela koji mu u snu progovara, uzet će k sebi svoju 

ženu i dati ime djetetu, posvojivši ga kao vlastitog sina, te ga tako povezuje s potomstvom 

kralja Davida. Uz to, Gabrijel mu tumači kako će ovo dijete biti na spasenje svojeg Naroda, 

štoviše, baš će on sam biti Spasitelj. 

 U životu svetog Antuna čitamo kako je oduševljen primjerom prvih franjevačkih 

mučenika, u Coimbri napustio samostan regularnih kanonika Svetog Augustina, da bi 

navukao skromnu odjeću Male braće u crkvi sv. Antuna opata. Stoga je napustio plemićko 

ime Ferdinand, dobiveno u obitelji, i preuzeo ime svetoga naslovnika ove crkve. Želio je dati 

život za Krista, propovijedati među nevjernicima i podnijeti mučeništvo. Tako je naumio 

ostvariti svoj ulazak među Malu braću i poduzeti odlazak u Maroko, ali je Gospodin drugačije 

odredio za mladoga i zanosnoga franjevca, koji će vrlo brzo doživjeti teško razočaranje. 

Brodolom na obalama Sicilije bit će i brodolom njegovih snova o mučeništvu. K tome je 

nastupila i bolest koja mu je spriječila mogućnost odlaska u Maroko. Trebalo je krenuti 

drugim smjerom, ali kojim putem? Sve je žrtvovao radi ostvarenja svojeg nauma, a sada mu 

ništa od toga nije ostalo u ruci. Što je trebao učiniti, kamo je trebao ići?  

 Tekla je godina 1221. I u Asizu je sveti Franjo bio sazvao za svoju braću glasoviti 

skup poznat kao “kapitul na rogožinama”. I Antun je tamo krenuo. U krugu pet tisuća braće 

pristigle iz svih krajeva, gotovo nitko nije računao na mladoga portugalskoga fratra. Na kraju 

je bolonjski provincijal, doznavši da je Antun svećenik, poslao ovoga u jedno samotište, na 

Montepoalu, da osigura dnevnu misu zajednici braće u šumi. Da su to vidjeli njegovi bogati 

rođaci i kanonička subraća: kakav je to samo kraj ovaj njihov dočekao. I kakvo razočaranje za 

siromašnoga brata Antuna! 

 I on se, poput Abrahama, poput Josipa, našao u teškoj situaciji kada treba odgovoriti 

očima vjere, postavivši sebe u stanje traženja koje mi danas nazivamo “prepoznavanjem”. 

Vjerovati, ustrajati i, konačno, procvasti postavši ocem. Znamo svi dobro kako se nastavila 

ove prekrasna duhovna pustolovina našega dragoga svetog Antuna. Ali kušnja kroz koju je 
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prošao bila je doista jako velika, te je i on vjerovao protiv svake nade, povjerivši se Bogu sve 

do kraja. 

 Ova duhovna iskustva, braćo i sestre, nisu strana životu svakog od nas pojedinačno. 

Na poslu, s prijateljima, u obitelji, u raznim okolnostima života i naši se snovi, i naši nacrti, i 

naša očekivanja, ako želimo biti pravi učenici Gospodinovi, konkretiziraju u odabiru koji se 

može mjeriti s Kristovim križem. A to su okolnosti koje često ne ovise o našoj osobnoj volji. 

 Prisjećam se godina studija s fra Miljenkom u rimskome “Seraphicumu”, početkom 

90-tih godina, kada je na cijelome Balkanu poput strašne vatre plamtio rat; a prošlih godina u 

vas je jak potres izazvao silnu paniku, smrt i razaranja. I danas se čini da je svijet poludio, ne 

samo zato što ratovi bijesne blizu nas. Nije baš jako udaljena Ukrajina, a valovi istoga 

Sredozemnog mora oplakuju hrvatske obale i one blizu Gaze. Čini se kao da se pomračilo 

svjetlo razuma a kao da su i nestali temeljni znakovi čovještva. Naša se vjera izražava poput 

nade protiv svake nade, kao što nas papa Franjo poziva da poduzmemo u ovo vrijeme 

priprave na Jubilej kojemu nije slučajno odabrano geslo “Hodočasnici nade”. 

 Citiram papu Franju iz govora održanog na Svjetskom danu mladih u Lisabonu, 

izgovorenom studentima: “Tražite i riskirajte, tražite i riskirajte! U ovom povijesnom odsjeku 

izazovi su golemi, bolni su jecaji. Uočavamo treći svjetski rat u dijelovima. Ali prihvatimo 

rizik mišljenja kako nismo u smrtnoj agoniji, već na porođaju, ne na kraju već na početku 

velikoga spektakla. Treba nam hrabrosti tako razmišljati.” (Govor studentima, 3. kolovoza 

2023.). To je Abrahamova hrabrost, to je Josipova hrabrost, to je Antunova hrabrost: nadati se 

protiv svake nade, imati povjerenja u Boga koji je uvijek na djelu, u povijesti svakoga od nas i 

cijeloga čovječanstva. 

 Poznato mi je kako je vaša zaštitnica na Kamenitim vratima Majka Božja koja je na 

čudesan način spasila svoj lik iz rasplamtjeloga požara. Pod pepelom ljudskih nesreća, kada 

se rasplinjuju naši snovi i naša iščekivanja odlaze u dim, neka vas lik Djevice od Kamentih 

vrata, naša Gospa od nade, uvijek razvedruje i hrabri vjerovati u Kristovo evanđelje, da biste 

se nadali protiv svake nade i ponovno procvali, život obnovivši iz pepela. Amen.   

 

          fra Angello Stoia 

 

=================================================================== 

 

CVJETNICA 

 

 

1. ČITANJE: Iz 50, 4-7 

 

Lica svojeg ne zaklonih od pogrda, ali znam da se neću postidjeti. 

 

Gospodin Bog dade mi jezik vješt 

 da znam riječju krijepiti umorne. 

Svako jutro on mi uho budi 

 da ga slušam kao učenici. 

Gospodin Bog uho mi otvori: 

 ja se ne protivih niti uzmicah. 

Leđa podmetnuh onima što me udarahu, 

 a obraze onima što mi bradu čupahu, 

i lica svojeg ne zaklonih 

 od pogrda ni od pljuvanja. 

Gospodin Bog mi pomaže, 

 zato se neću smesti. 

Zato učinih svoj obraz ko kremen 

 i znam da se neću postidjeti. 
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PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22) 

 

Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? 

 ***** 

Svi koji me vide, podruguju se meni, 

 razvlače usne, mašu glavom: 

“Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi, 

 neka ga spasi ako mu omilje!” 

 ***** 

Opkolio me čopor pasa, 

 rulje me zločinačke okružile. 

Probodoše mi ruke i noge, 

 sve kosti svoje prebrojiti mogu. 

 ***** 

Razdijeliše među se haljine moje 

 i za odjeću moju baciše kocku. 

Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi: 

 snago moja, pohiti mi u pomoć! 

 ***** 

A sada, braći ću svojoj naviješćivati ime tvoje, 

 hvalit ću te usred zbora. 

“Koji se bojite Gospodina, hvalite njega! 

 Svi od roda Jakovljeva, slavite njega! 

 Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!” 

 

 

2. ČITANJE: Fil 2, 6-11 

 

Ponizi sam sebe... zato Bog njega preuzvisi. 

 

Krist Isus, trajni lik Božji, 

nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, 

nego sam sebe „oplijeni“ uzevši lik sluge, 

postavši ljudima sličan; 

obličjem čovjeku nalik, 

ponizi sam sebe, poslušan do smrti, 

smrti na križu. 

Zato Bog njega preuzvisi 

i darova mu ime, 

ime nad svakim imenom, 

da se na ime Isusovo prigne svako koljeno 

nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ. 

I svaki će jezik priznati: 

„Isus Krist jest Gospodin!“ – 

na slavu Boga Oca. 

 

 

EVANĐELJE: Mk 15, 1-39 

 

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 

 

Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima – cijelo 

Vijeće – upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: „Ti li si 

kralj židovski?“ On mu odgovori: „Ti kažeš.“ I glavari ga svećenički teško optuživahu. Pilat 
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ga opet upita: „Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju.“ A Isus ništa više ne odgovori te 

se Pilat čudio. 

O Blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u 

pobuni počiniše umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uziđe svjetina te poče 

od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: „Hoćete li da vam pustim 

kralja židovskoga?“ Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz zavisti. Ali 

glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat ih opet upita: 

„Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim?“ A oni opet povikaše: „Raspni 

ga!“ Reče im Pilat: „Tȁ što je zla učinio?“ Povikaše još jače: „Raspni ga!“ Hoteći ugoditi 

svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne. 

Vojnici ga odvedu u unutarnjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četu i zaogrnu 

ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: „Zdravo, kralju 

židovski!“ I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se prigibajući 

koljena. A pošto ga izrugaše, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove haljine. 

I izvedu ga da ga razapnu. I prinude nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna 

Cirenca, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, što 

znači Lubanjsko mjesto. I nuđahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze. 

Kad ga razapeše, razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku - što će tko 

uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: „Kralj 

židovski.“ A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga 

slijeva. 

Prolaznici ga pogrđivali mašući glavama: „Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i gradiš ga za tri 

dana, spasi sam sebe, siđi s križa!“ Slično i glavari svećenički s pismoznancima rugajući se 

govorahu jedni drugima: „Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka 

sad siđe s križa da vidimo i povjerujemo!“ Vrijeđahu ga i oni koji bijahu s njim raspeti. 

A o šestoj uri tama nasta po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza 

glasa: „Eloi, Eloi lama sabahtani?“ To znači: „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“ 

Neki od nazočnih čuvši to govorahu: „Gle, Iliju zove.“ A jedan otrča, natopi spužvu octom, 

natakne na trsku i pruži mu piti govoreći: „Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine.“ A 

Isus zavapi jakim glasom i izdahnu. 

I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje. 

A satnik koji stajaše njemu nasuprot kad vidje da tako izdahnu, reče: „Zaista, ovaj čovjek 

bijaše Sin Božji!“ 

=================================================================== 

MOLITVA VJERNIKA 

 

Uputimo svoje prošnje nebeskome Ocu koji nas spomenom muke svoga Sina poziva na 

predanje njegovoj svetoj volji. Molimo ga zajedno govoreći: 

 

Smiluj se, Gospodine, narodu svome! 
 

1. Da u tvojoj Crkvi trajno bude življena Kristova riječ: „Tko među vama želi biti prvi, neka 

bude svima poslužitelj“, molimo te. 

 

2. Da kršćani cijeloga svijeta budu istinski učenici i svjedoci jedinoga Spasitelja i 

Otkupitelja kojega si ti poslao, molimo te. 

 

3. Da ljudi cijeloga svijeta u raspetomu Kristu prepoznaju neizmjernu ljubav koja se 

žrtvovala za svakoga čovjeka, molimo te. 

 

4. Da svi koji trpe oskudicu, mržnju, poniženja, nepravde i progonstva svoje patnje 

pridružuju muci tvoga Sina za spasenje svega svijeta, molimo te. 
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5. Da u našoj zajednici, po tvome Duhu, raste odvažnost za izvršavanje tvoje svete volje te ti 

oslobođena iz ruku neprijatelja služi bez straha, molimo te. 

 

6. Da naši pokojni po tvojem milosrđu budu oslobođeni svih dugova te s Kristom uskrsnu na 

vječni život, molimo te. 

 

Gospodine Bože, tvoj je Sin u poslušnosti prihvatio muku i smrt te položio svoj život za svoje 

prijatelje. Po njemu je i nama omogućen pristup tebi pa te Duhom Svetim ujedinjeni molimo 

da se otajstvo spasenja koje danas slavimo i na nama ispuni; po istom Kristu, Gospodinu 

našemu. 

=================================================================== 

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama: 
 

Ponedjeljak: 7.00: + Stjepan i roditelji 

(25.3.24.) 19.00: + Ivan i Elizabeta Petrović i obitelj Vrečić 
 

Utorak: 7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna  

(26.3.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna 

  Molitvene nakane u čast sv. Antuna 
 

Srijeda: 7.00: + Katarina Kotarac 

(27.3.24.) 19.00: + Iz obitelji Šimuna Merčepa 
 

Nedjelja:  7.30: + Boja Sarić 

(31.3.24.) 9.00: + Mijo Knežević i + iz obitelji Knežević i Martinović 

 10.30: Za župu i župljane 

 12.00: + Franjo i Luca Findrik i ostali iz obitelji 

 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame 

 

 

Obavijesti: 

Blagovijest 

Zbog prednosti slavlja Velikog ponedjeljka svetkovina Naviještenja Gospodinova 

(25.3.) prenosi se na ponedjeljak, 8. travnja. Svete mise su u 7.00 i u 19.00 sati.  

 

Trinaest utoraka u čast sv. Antuna 

 Sljedeći utorak je drugi u nizu „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. 

Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Željko Tanjić, rektor Hrvatskog katoličkog 

sveučilišta. Pobožnost započinje u 18.00 sati. Svoje misne nakane možete upisati u župnom 

uredu do 18.00 sati. Ako hodočastite sa svojom Župom ili zajednicom kojoj pripadate, 

javite se na župni mail, kako bismo vas mogli, kao hodočasnike sv. Antunu, i pozdraviti. 

Također, sve vas, koji ste zadobili milosti za koje ste molili, molimo da svoja svjedočanstva 

uslišanih molitava po zagovoru Sveca u našoj Bazilici dostavite na župni mail ili u pisanoj 

formi sakristanima – na veću slavu Božju! Utorke uživo prenose, preko naših kamera, 

Laudato televizija, Hrvatski katolički radio i Radio Marija preko svojih medija i društvenih 

mreža. Sveti Antune, moli za nas! 

 

Križni put 

 U srijedu 27. ožujka križni put će predmoliti Karitativna zajednica, a na Veliki Petak 

križni put u 15.00 sati predmolit će fratri Samostana Svetoga Duha. Pozivamo sve vjernike, a 

osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti. Svim fratrima, voditeljima i 

animatorima naših zajednica te moliteljima zahvaljujem na animaciji i trudu oko slavlja 

pobožnosti križnih puteva kroz ovu korizmu! 
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Misa posvete ulja 

U četvrtak u 10.00 sati u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca slavit će se Misa 

posvete ulja. To je Dan svećenika u kojem svi svećenici u zajedništvu s biskupima za vrijeme 

svete mise obnavljaju svoja svećenička obećanja.  

 

Misa Večere Gospodnje 

Na Veliki četvrtak u 19.00 sati je misa Večere Gospodnje. To je dan ustanovljenja 

sakramenta Euharistije i Svetog Reda pa vas pozivamo da toga dana sudjelujete u misnom 

slavlju. Svetu misu će predslaviti fra Miljenko Hontić, provincijalni ministar. 

 

Getsemanska ura 

Na Veliki četvrtak u 22.00 sata naši odgojitelji s odgajanicima, uz pjevanje zbora 

Evangelizacijske zajednice predmole Getsemansku uru. Pozivamo vas da dođete na ovu uru 

molitve u vrijeme kada je i Krist molio sa svojim učenicima u Getsemanskom vrtu. 

 

Služba Muke Gospodnje 

Na Veliki petak u 15.00 sati bit će pobožnost križnog puta. U 19.00 sati započinje 

Služba Muke Gospodnje. Toga dana je obavezan post i nemrs. 
 

Vazmeno bdjenje 

Na Veliku subotu ispred Bazilike Vazmeno bdjenje započinje u 20.00 sati. U sklopu 

obreda bit će i krštenje katekumena te podjela sakramenta Svete Potvrde, a na kraju mise 

blagoslovit ćemo i hranu. Ponesite svoje svijeće ili ih toga dana nabavite ispred Bazilike. 
 

Župna kateheza 

Župna kateheza za krizmanike završava Svetim Vazmenim Trodnevljem. U mjesecu 

travnju krizmanici će pristupiti ispitu znanja. Sljedeća dva tjedna neće biti župne kateheze za 

prvopričesnike, kao ni susreta zajednica i aktivnosti subotom u Velikom Tjednu. U 

Vazmenom trodnevlju i na Uskrs prvopričesici i krizmanici trebaju sudjelovati na svetim 

misama i obredima kao pripravu za primanje sakramenata kršćanske inicijacije. U tjednu 

nakon 8. travnja prvopričesnici će imati svoj posljednji susret. Podsjećamo da je posljednji 

susret za roditelje pred primanje sakramenata u ponedjeljak, 8. travnja (prvopričesnici) i u 

srijedu, 10. travnja (krizmanici) s početkom u 19.00 sati.  

 

SHKM Gospić 

Susret hrvatske katoličke mladeži u Gospiću će se održati 4. svibnja. Na susretu mogu 

sudjelovati osobe od 15 do 35 godina. Prijave su online, do 31. ožujka. Prijaviti se možete na 

linku: https://www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Zahvala za korizmene akcije 
 
Zahvaljujemo svima koji su kupnjom pereca, rukotvorina, svojim donacijama i 
odricanjem doprinijeli djelovanju naše Pučke kuhinje. Perece ćete i dalje moći 
nabaviti utorkom. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Via Crucis 
 

Ponedjeljak, 25. ožujka u 20.00 sati 

Bazilika sv. Antuna Padovanskog 

https://www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm
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Komorni orkestar Sveučilišta u Zagrebu 

Zbor Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu „Lege artis“ 

 

Haydn, Bach, Mozarta, Händel, Dvořák... 

 

Idejno rješenje projekta i umjetničko vodstvo orkestra: Jože Haluza 

Umjetničko vodstvo zbora: Iva Jarić Bremec 

Recitator: Robert Kurbaša 

 

Dobrovoljan prilog namijenjen je našim orguljama. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Raspored svetih misa na USKRS 
 

Crkva sv. Antuna: 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati 

Bijenik: 7.00 i 11.00 sati 

Mikulići: 9.00 i 11.00 sati 

Blagoslov hrane bit će na svim svetim misama. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VELIKA USKRSNA ISPOVIJED 2024. 
 

26. ožujka, Veliki Utorak  

6.45 – 7.30 sati // 17.00 – 20.00 sati 
 
27. ožujka, Velika Srijeda 

6.45 – 12.00 sati // 16.00 – 20.00 sati 
 
28. i 29. ožujka, Veliki Četvrtak i Veliki Petak 

8.00 – 12.00 sati // 15.30 – 18.30 sati 
 

30. ožujka, Velika Subota 

8.00 – 12.00 sati  
 

Za vrijeme Obreda u Svetom Vazmenom Trodnevlju i na Uskrs ne 
ispovijedamo! 

Molimo vas da se na vrijeme odlučite na sakrament ispovijedi. Zaposlenima 
pokušajte prepustiti poslijepodnevne termine zbog posla. Ispovijedati se 
možete i prije uskrsne ispovijedi (kroz Korizmu za vrijeme svetih misa, kao i 
inače), kako ne biste nepotrebno čekali zadnji dan. 

Neka nam ovi sveti dani prođu u miru i dobru! 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA 
 Svirala na dar Svetištu sv. Antuna 

 

Hvala vam što nam pomažete! 

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na 
račun samostana: IBAN HR4524020061100908284. 

Barkod za uplatu: 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 


